TurntoAdytlo - MeBodoloyia Movwpodou Ftolyeiou:

= Mopdwvw clOTNHA AEOVWV X-Y WG TIPOC KATIOLO onpElD. (CUVABWC Yywvia KATIOLOU EK TWV
UTTOOTUAWHATWY, TIY TO KATW OPLOTEPQA.)

=>» la povwpoodo ototxeio to Kévipo Auokappiog (KA) kat to Kévipo EAaotikng Ztpodng (KE2)
tautilovtal.

suvtetaypéveg Kévrpou Avokapbioc:

FewpeTPLKEC EKKEVTPOTNTEC:

€ox = Xkm ~ Xka
€oy = Ykm - Yka

ZUVTETAYUEVEG K.B. OTOLXEIWV oTOV dfova X,V: (0 afovag autdc €xel apyn to K.A.)

X = Xi- Xka

Yi= Xi- Xka

Avokapypio Ztpodnic:

Ko =Y (Xi% x Kiy + yi? * Kix)

=> Ielopoc Katd tn Sievbuvon x-x’

MEeTaKIVAOELG:
Px Px -
X = m + K_H * eoy *VY  (uetakivnon katd x yla 0ELOMO KATA X)
Px - , . . .
Uy E * eoy * X (neTakivnon Katd y yLo GELOHO KOTA X)

Tépvouoeg YOOTUAWUATWV:

VXX = KX *u)(

Vyx = K, *uy

Pomég YIOOTUAWUATWV: (61tou h to UPog 0pddou PEiWY TNV KpEPaon Twv SOKWV)

Mxx = Vxx *(h/2)

Myx = Vyx*(h/2)



’

= Jeoud¢ Katd Tn Stevbuvon y-y

METaKIVAOELG:
u, = — E * oy ¥ }_7 (HeTakivnon KATA X YLOL OELOMO KaTA Y)
Py Py —
UWy=—0—-+ —*x¢,, *X €TAKLVNON KATA Y YLOL CELOUO KATA
Y S ky T ke Cox (W non yv M y)

T€uvouoeg YOOTUAWUATWV:

Vi = K, *u,

Vyy = Ky *uy

Pomég YIOOTUAWMATWVY: (6mou h o Uog 0pddou Peiwv Thv Kpépaon Twv SoKwv)
Mxy = Vxy *(h/2)

Myy = Vyy*(h/2)



